

**Wykonawcy  
wg rozdzielnika**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „dowóz i odwóz uczniów w roku szkolnym 2015/2016 do placówek oświatowych”.

W związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

**Pytanie nr 1.** Rozdział 2.1 Wnosimy o zmianę przedmiotu zamówienia z „świadczenia usług przewozowych...” na „zakup biletów miesięcznych...” – pozwoli to zachować pełną spójność z cytowanymi „art. 5a o uprawnieniach do...”

**Odpowiedź: Uwzględniono w zmienionej SIWZ.**

**Pytanie nr 2.** Rozdział 4.1.2 Mając na uwadze zabezpieczenie należytego wykonania usługi prosimy o doprecyzowanie i przeredagowanie warunku na „...winni udokumentować z potwierdzeniem należytego wykonania dwóch usług polegających na sprzedaży biletów miesięcznych szkolnych w komunikacji regularnej przez okres 10 miesięcy na kwotę 130 000zł brutto każda...”

**Odpowiedź: Uwzględniono częściowo w zmienionej SIWZ.**

**Pytanie nr 3.** Rozdział 4.1.4 Prosimy o dodanie warunku o dysponowanie min 3 opiekunami.

**Odpowiedź: Uwzględniono w zmienionej SIWZ.**

**Pytanie nr 4.** Rozdział 4.1.10 i 11 Mając na uwadze charakter postępowania (zakup biletów miesięcznych w komunikacji regularnej prosimy o: a) zmianę formularza ofertowego poprzez wykreślenie części składowej dotyczącej „sprawowania opieki”, b) wykreślenie pkt. 10 i 11, które swoim charakterem naruszają ustawową definicję „komunikacji regularnej”

**Odpowiedź: Uwzględniono w zmienionej SIWZ.**

**Pytanie nr 5.** Załącznik nr 2 par. 1 Prosimy o rozważenie przedmiaru umowy na „sprzedaż biletów miesięcznych” oraz wykreślenia pkt. 2 o świadczeniu usługi opiekuna. Pkt. 2 został już uregulowany w SIWZ.

**Odpowiedź: Uwzględniono w zmienionej SIWZ.**

**Pytanie nr 6.** Załącznik nr 11 Zwracamy się z prośbą o wykreślenie pkt.2. (b,c,d,e,g,j,m) gdyż stoi on w sprzeczności z przedmiotem zamówienia i może być stosowany tylko w przypadku przewozów regularnych specjalnych – brak innych pasażerów poza dziećmi szkolnymi.

**Odpowiedź: Uwzględniono w zmienionej SIWZ.**

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie.
- strona internetowa Zamawiającego : [www.ceglow.pl](http://www.ceglow.pl)
- A/a

Zap. Wójta  
Zastępca Wójta  
*Dariusz Uchman*